PAO.OR.0063-6-7/10
PROTOKÓŁ Nr  35/10
z  posiedzenia  Komisji  Budżetowej  Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu   28 września  2010 r. o godz. 16.00 w  sali  Nr 13
Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.

Członkowie Komisji  obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu.
Nieobecny:  radny Marek Dłużak    - nieusprawiedliwiony,



radny Piotr Mulkowski -
nieusprawiedliwiony.
Spóźniony – radny Marcin Mróz.
Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli:  
1. Katarzyna Sarnowska
- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie,
2. Donat Tomczak

- Naczelnik PSG Urzędu Miejskiego w Śremie,

3. Adam Lewandowski
- Burmistrz Śremu,
4. Robert Mielcarek 
- Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie,

5. Szymon Wasielewski  - Koordynator Zespołu PŚ Urzędu Miejskiego 

  w Śremie.


Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad :
1. Informacja  Burmistrza  Śremu  o  przebiegu wykonania budżetu gminy    

     Śrem  za  I  półrocze 2010 r.  oraz  informacja  o  przebiegu  wykonania     

      planu finansowego  ŚOK,  Muzeum Śremskiego,  Biblioteki Publicznej   

      za  I półrocze 2010 roku.

      2. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady:
1) w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości położonej w Śremie przy ul. Jana Kilińskiego,

2) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania w zakresie podjęcia inwestycji pn :  „ Budowa ulicy Owocowej w Parskiem ”,

3) w sprawie wyrażenia woli wspólnej realizacji projektu pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 4072P od drogi wojewódzkiej nr 432 do miejscowości Dąbrowa”,

4) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Śrem na 2010 rok.

3. Analiza stawek pobieranych przez gminę podatków oraz określenie ich wysokości na rok 2011.
     4. Sprawy bieżące komisji.



Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Arkadiusz Jankowiak -Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie . 
Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 6 członków Komisji, 3 nieobecnych. Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.

Komisja obradowała, zgodnie z przesłanym porządkiem obrad.
ad. 1.     Informację przedstawił A. Lewandowski Burmistrz Śremu w oparciu 

o przekazane materiały, stanowiące załącznik do protokołu z LI Sesji    

Rady – 30.09.2010 r.  

Następnie przedstawił opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu nt. wykonania budżetu gminy Śrem za I półrocze 2010 r. – opinia pozytywna, stanowi załącznik do protokołu z LI sesji Rady z dnia 30.09.2010 r..

Ponadto poinformował, że dokonano emisji obligacji. Wszystkie obligacje zostały wykupione. Oferty były trzech banków tj.: oferta najdroższa to Bank Millenium , następnie Bank PKO a najlepsze warunki przedstawił Bank Nordea Polska. Samej prowizji zapłacono 12 tys. zł. Koszt po stronie gminy to 0,8 % rocznie. Przekazał, że w dniu wczorajszym podpisał umowę, natomiast  dziś wszystkie płatności zostały uregulowane, wyrównane. Część środków zostanie zainwestowana oraz będzie stanowić zabezpieczenie dla funkcjonowania gminy. Seria obligacji A i B jest na 0,8% seria C – 0,85% - ( wykup w 2018 r. ), a seria E i F – na 0,9%. Wspomniał, że było b. duże zainteresowanie wykupem naszych obligacji. Po tej operacji wskaźnik pierwszy zadłużenia wynosi ok. 28 %  aczkolwiek zdolność jest  60%, natomiast drugi wskaźnik roczny, który nie może przekroczyć 15 % dochodów jest na poziomie 4,8 %.
Dyskusji nie było.

Komisja Budżetowa w obecności  6 członków Komisji - 6 głosami "za", przedłożone informacje przyjęła bez uwag i wniosków.

Na salę obrad przybył radny M. Mróz.

obecnych 7 członków komisji.
ad.2 .   Projekt uchwały :
1. w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości położonej w Śremie przy ul. Jana Kilińskiego,
przedstawił Donat Tomczak - Naczelnik PSG,  patrz  protokół z LI  Sesji Rady – 30 września  2010 r.
Dyskusji nie było.

Komisja Budżetowa w obecności  7 członków Komisji - 7 głosami "za",  przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

2. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania w zakresie podjęcia inwestycji pn. :  „ Budowa ulicy Owocowej w Parskiem ”,
przedstawił Robert Mielcarek - Naczelnik PRK,  patrz  protokół z LI  Sesji Rady – 30 września  2010 r.
Dyskusji nad projektem uchwały nie było.:


Komisja Budżetowa w obecności  7 członków Komisji - 7 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

3. w sprawie  wyrażenia   woli   wspólnej   realizacji   projektu  pn. :

    „Przebudowa drogi powiatowej nr 4072P od drogi wojewódzkiej nr 432 do miejscowości Dąbrowa”, przedstawił Szymon Wasielewski – Koordynator PŚ  patrz  protokół z LI  Sesji Rady – 30 września  2010 r.

A. Lewandowski- Burmistrz Śremu dodał, że realizowane będą 2 projekty tj.:  przez Powiat – zadanie budowa chodnika i ścieżki rowerowej Mechlin –Dąbrowa natomiast przez gminę budowa drogi ul Szkolna ( obie ulice).

Dyskusja:      

Radny Zdz. Żeleźny zapytał, czy te projekty będą realizowane wspólnie z Powiatem a więc gmina ma swój udział 1,5 mln zł a powiat nie daje nic?

Szymon Wasielewski- Koordynator Zespołu PŚ wyjaśnił, że udział gminy jest w kwocie 1,5 mln zł, powiatu 0,5 mln zł , pozostała kwota to dofinansowanie.

Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Budżetowa w obecności  7 członków Komisji - 7 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

4. zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Śrem 
    na 2010 rok przedstawił Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu,   

    w oparciu o uzasadnienie do projekt uchwały  patrz  protokół z LI  
    Sesji Rady – 30 września  2010 r.
Dyskusja:

Radny Piotr Rojek  nawiązując do trwającego remontu – ulic: Kilińskiego i Piłsudskiego w Śremie oraz powziętej informacji o zamknięciu ulic na okres 2- 3 dni zwrócił się do Burmistrza o podanie  tej informacji do publicznej wiadomości i skierowanie funkcjonariuszy Straży Miejskiej do kierowania ruchem na naszych ulicach.
Prosił o udrożnienie studzienek kanalizacji deszczowej w ul. Szkolnej, ul. Matuszewskiego oraz o jak najszybsze  uruchomienie świateł na przejściu dla pieszych przy ul. Piłsudskiego.


Radny Zdz. Żeleźny – poinformował o niedrożnych studzienkach kanalizacji deszczowej w ul. Grunwaldzkiej i  ul. Staszica.



A. Lewandowski- Burmistrz Śremu przypomniał, że ten temat będzie realizowany w przyszłym roku, a dokumentacja jest już zrobiona.


Radny A. Mieloszyński zwrócił uwagę, że WPI brak jest zapisu dot. remontu nawierzchni ul. Krętej w Śremie zapytując, czy będzie to realizowane w latach 2011/2012.

Burmistrz wyjaśnił, że zaplanowane środki w kwocie 37 tys. zł zostały przeznaczone na opracowanie dokumentacji, która jest już gotowa. Zadanie to będzie realizowane w 2012r lub jeśli środki na to pozwolą to w 2011r. Obecnie trwają prace nad projektem budżetu gminy na 2011 r.

Radna K. Szymańska- wspomniała, że koszty na dofinansowanie Komunikacji Miejskiej zostały zwiększone pytając, czy jest to związane z dodatkowymi przewozami z okazji różnych imprez w mieście?


Burmistrz wyjaśnił, że w budżecie jest mowa o kosztach biletowych. To nie ma wpływu na uruchomienie dodatkowych przewozów, które są  uwzględniane w kosztach danej imprezy. Koszt jednorazowy dodatkowych przewozów kształtuje się na poziomie  od 700,- zł do 1 tys. zł .

Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Budżetowa w obecności  7 członków Komisji - 7 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Kserokopia pisma przekazującego  treść opinii, stanowi załącznik nr 3 do protokołu z posiedzenia komisji.
ad. 3.    Informację w tym zakresie przedstawił A. Lewandowski- Burmistrz 

    Śremu,  stanowi załącznik nr 4 do protokołu z komisji.
   W swym wystąpieniu stwierdził, że podjął decyzję o nie podwyższa-  

   niu  podatków  i  opłat  lokalnych  na 2011 r. Przypomniał, że jest to 

   trzeci rok z kolei, w którym nie będzie  regulacji  w  tym  zakresie, a 

   Gmina Śrem jest drugą gminą, która taki proceder realizuje.
ad. 4 . Sprawy bieżące komisji:

  W sprawach bieżących nie podjęto dyskusji, nie zgłoszono wniosków.

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Arkadiusz Jankowiak podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 16.58.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.

Protokolant:





          Przewodniczący      


Zofia Kłak 





      Komisji Budżetowej
podinspektor PAO.OR.



     Arkadiusz Jankowiak
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